

27 апреля в рамках реализации информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» года в гимназии-колледже прошел единый день информирования в форме открытого диалога на тему: «Гордость за Беларусь. Культура белорусского народа: традиции, наследие, современность». Учащимся продемонстрировали презентацию, познакомили с материальным, духовным и историко-культурным наследием, профессиональным и народным искусством. В ходе диалога учащиеся поделились впечатлениями о посещении культурных объектов Республики Беларусь. В завершение диалога, собравшиеся пришли к выводу, почему так важно сохранять духовные ценности и традиции, сформированные на основе исторического опыта многих поколений.



